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    :کنید مشخص را زیر هايتیک از عبار هر  نادرستی و درستی -1
  هاي میدان الکتریکی موازي باشند، میدان الکتریکی الزاماً یکنواخت است.اگر خط) الف
  هاي مقاومت پلاتینی مبتنی بر تغییر مقاومت الکتریکی آن با دما است.اساس کار دماسنج) ب

 1    کنند، موتــور را  هـایی که با سـرعت سـوق درون رسانا حرکت میـروي مغناطیسی وارد بر الکتـروندر موتـور الکتریـکی، نیپ) 
                                  چرخاند.می   

 هاي دور باید از ولتاژهاي پایین استفاده کرد.براي انتقال توان الکتریکی در فاصله ت)
--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 هاي زیر، عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید.براي کامل کردن جمله -2
 نیست). –ي بارهاي الکتریکی در یک دستگاه منزوي ثابت (است مجموع جبري همه الف)
 1            یابد.        کاهش) می –مقاومت آن (افزایش  (LDR) نوري با افزایش شدت نور تابیده شده به مقاومت ب)
                                                                 دیامغناطیسی) است. –نقره از جمله مواد (فرومغناطیسی  )پ
 برداري) است. –اي شار مغناطیسی یک کمیت (نرده )ت

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 هاي زیر را با عبارت مناسب کامل کنید. هر یک از جمله -3

 نامند.می  بار الکتریکی توزیع شده در سطح اجسام را ..............................) الف
 ریکی ـف کنیم، توان الکتـر آن را نصـمقاومت الکتریکی یک رساناي فلزي، اختلاف پتانسیل الکتریکی دو ساگر با ثابت ماندن ب)  
 1                                                                                                                         .شود........................  برابر می..مصرفی آن ...... 

 ...................... .دیگر را ............یک مسوهاي الکتریکی هموازي و بلند داراي جریان ،دو سیم راست) پ
 لوله به جریان عبوري از آن بستگی .................................. . ضریب القاوري سیم )ت

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 کی یکنواختـتریـدان الکـدر یک می منفیریکی ـ، بار الکتمقابلل ـبا توجه به شک -4
Aمسیر  B C D→ →  دول زیرـالی جـهاي خپیماید. خانهرعت ثابت میـرا با س →
 پر کنید.هاي افزایش، کاهش و ثابت را با کلمه 
 5/1 
  

 کمیت
 مسیر

 

 میدان الکتریکی
 

 پتانسیل الکتریکی
 

 انرژي پتانسیل الکتریکی

A B→    

B C→    

C D→    

A B

DC
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 بارم

 از جنس مس بگیریم: Rي شمع را زیر مقاومتاگر شعله مقابلدر مدار شکل  -5
 25/0              یابد یا کاهش؟، افزایش میRالف) مقدار مقاومت 
                کند؟ب) نور لامپ چگونه تغییر می 
 ونهـدهند، چگآل نشان میدهـسنج ایآل و ولتدهـپ) عددهایی که آمپرسنج ای 

  5/0                 ؟کنندتغییر می 
   

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 د.ـدهان میـورستد را نشاایش ـرو آزمبهل روـشک -6
 دارــبیان کنید کدام باتري را در م ذکر دلیلبا  )الف

  ابقـهاي مغناطیسی مطگیري عقربهقرار دهیم تا جهت
  ؟شکل شود

 د راـایش اورستـم از این آزمــي مههـیک نتیج )ب
 .بیان کنید

 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 

  دهیم.لوله حرکت می سمت سیم هـربایی را ب آهن رو روبه مطابق شکل -7
 Rجهت جریان القایی در مقاومت ،عیین کنیدت با ذکر دلیل )الف

 1                    ست یا چپ؟ا ستبه سمت را
       لوله نزدیک کنیم، چه  تري به سیمربا را با سرعت کم اگر آهن )ب

 5/0               ؟شودجریان ایجاد می ياندازهو  جهتتغییري در 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

qو q1ايهـاي نقطـاصل از بارهـدر شکل زیر، میدان الکتریکی برایند ح -8 iيهرحسب بردارهاي یکّـب M يرا در نقطه 2


jو  


  

N.m(k بنویسید. )
C

= ×
2

9
29 10 (cos )=

245
2

   

 
                   

                        

  

              5/1 
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+ −
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

N S

 حرکت 

A R B

/0 25

1

/0 5

 ي مقوایی صفحه

R

A

V

ε

 لامپ

r
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45 

45 

cm3

M

q C= − µ2 9

q C= µ1 9
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/ ظرفیت خازن تختی به -9 nF0 cmساحت هر کدام از صفحات آنکه م 3  يفضـاي بین صفحـات بـا شیشه ،می باشـد 2200

κ=الکتریک پیرکس با ثابت دي  )Fپر شده است و خازن به یک باتري متصل است. 5 )m
−ε = × 12

0 9 10  

 5/0                 متر استي بین صفحات چند میلیالف) فاصله

/ب) اگر انرژي ذخیره شده در خازن  Jµ1  5/0           باشد، ولتاژ دو سر خازن چند ولت است؟ 5

 5/0            شود؟الکتریک را از بین صفحات خارج کنیم، ولتاژ دو سر خازن چند ولت میپ) اگر خازن را از باتري جدا کرده سپس دي

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 :مقابلدر مدار شکل  -10

 5/0               .دست آوریدالف) جریان الکتریکی مدار را به

 5/0 )نمره 5/0(چند وات است؟  ε2ب) توان خروجی باتري 

 5/0               دهد؟آل چند ولت را نشان میایده سنجپ) ولت

  

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 رینـتترین و بیشمـکند. کولت کار می 18یک لامپ سه راهه با اختلاف پتانسیل  -11

Aکهوات است. با فرض این 36 وات و 12 توان مصرفی این لامپ به ترتیب  BR R>         5/1 

 دست آورید.ها را بهباشد، مقاومت هر کدام از رشته

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ن ـمیلی کول 4+ي داراي بار اردارـي بذره رو روبهمطابق شکل  -12

mگرم با تندي  40و به جرم
s

 هاي الکتریکیمیدانطور افقی وارد به 310

   2                                                                                        رــرابـــسو و بزرگی آن بود. میدان مغناطیسی درونـشمی مغناطیسیو 

 وريــی را طـــریکــمیـدان الکت جهـتو  دازهـانت. ـلا اســتس 2/0 

N(gدست آورید که مسیر حرکت بار الکتریکی تغییر نکند.به  )kg=10    

V
I

R = Ω1 2

R = Ω2 3

R = Ω3 4

r = Ω2 1

r = Ω1 1

vε =2 26

vε =1 4

AR

BR

v18

 جهت حرکت 
 بار الکتریکی

• g

B

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 1     است. بزرگی میدان مغناطیسی درون آن و به   A6کند برابرآن عبور می و جریانی که از cm20ي آرمانی لوله طول یک سیم -13

)T.m                لوله چقدر است؟   گاوس می باشد، تعداد دورهاي سیم 360ها برابر دور از لبه  , )
A

−µ = π× π =74 10 30 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 1طــور عمــود بر میدان      باشد، بهدور می 100که داراي  Ω10 متر مـربع و مقــاومت الکتریکیسانتی 40اي به مساحت پیچه -14

 ایجاد شود؟  آمپر در پیچهمیلی 2جریان الکتریکی به بزرگی  با چه آهنگی تغییر کند تا قرار دارد. میدان مغناطیسی مغناطیسی 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ورت شکل مقابل است.ـصگذرد بهنمودار جریان متناوبی که از یک پیچه می -15

 5/0                                                                                     بنویسید. (SI)ان را درـب زمـحس ریان متناوب برــي جالف) معادله 

1ي هـي آن در لحظرکهـد، نیروي محـباش Ω20 هـر مقاومت پیچـب) اگ 
300

 

sin)ثانیه چند ولت است؟   )=
130
2

          1

                

2

/0 01 t (s)

I (A)
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 نمره) 25/0(هر قسمت  -1

 ت) درست  پ) درست  ب) درست  الف) نادرست 
 نمره) 25/0(هر قسمت  -2

 اي نردهت)   دیامغناطیسپ)   کاهشب)   استالف)  
 نمره) 25/0(هر قسمت  -3

1ب)   طحی بار الکتریکیالف) چگالی س 
 نداردت)   ربایند میپ)     4

 نمره) 25/0(ر قسمت ه -4

 انرژي پتانسیل الکتریکی پتانسیل الکتریکی میدان الکتریکی 

A B→ کاهش ثابت  

B C→ ثابت  ثابت 

C D→  افزایش کاهش 
 

5-  
 نمره) 25/0(ب) کاهش    نمره) 25/0(الف) افزایش 

   نمره) 25/0( سنج افزایش و ولت نمره) 25/0(سنج کاهش پ) آمپر
 نمره) 25/0( Bالف) باتري -6

رد چرخش چهار انگشت جهت میدان ـرار گیـان قـریـت دست راست در جهت جسش انـگشت رــي دست راست، اگ طبق قاعده     
 نمره) 75/0(دهد.  را نشان می مغناطیسی

 نمره) 5/0(آید.  وجود می طرف سیم راست حامل جریان میدان مغناطیسی بها ب)    

یابد. طبق قانون  ش میلوله افزای ربا، شار مغناطیسی عبوري در سیم زیرا با نزدیک کردن آهن نمره) 25/0(سمت راست  الف) به -7
  Aي دست راست جریان از فت کند. طبق قاعدهاي باشد تا با افزایش شار مغناطیسی مخال گونه لنز باید جهت جریان القایی به

 نمره) 75/0(سمت راست) است.  (به Bسمت به

  نمره) 25/0(کند.  ولی جهت جریان تغییر نمی نمره) 25/0(یابد  ي جریان کاهش می اندازه ب)    

 

8-    

qE      نمره) 25/0(                                           K
r

= 2  

            NE C( )

−

−
×⇒ = × × = ×
×

69 7
1 2 2

9 109 10 9 10
3 10

  

NE        نمره) 25/0(                      E C= = × 7
1 2 9 10 

 
 کنند در نتیجه داریم: دیگر را خنثی می یک E2و E1هاي هاي افقی میدان مؤلفه        

 مسیر کمیت

A B

E1


tE


E2


45 cm3
M

45
45 45

cm3

q C= µ1 9

q C= − µ2 9

y
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        1399/  03/  17یخ امتحان:    تار                                         ریاضی :  رشته                                       2فیزیک  راهنماي تصحیح (ویژه دبیران) درس:  ي دنباله

t
E sin

E j j j
E sin

= × ×  ⇒ = − × − × = − ×
= × × 

7
1 7 7 7

7
2

245 9 10 2 2 29 10 9 10 9 10 22 2245 9 10 2





   

  

 
 الف) -9

dنمره) 25/0(  m mmd
−− − −×⇒ × = × × × ⇒ = × =

410 12 3200 103 10 5 9 10 3 10 Ac نمره) 25/0( 3 d= κε


 

 ب) 

/ نمره) 25/0( V V V− −⇒ × = × × ⇒ =6 10 211 5 10 3 10 U  نمره) 25/0( 1002 CV= 21
2  

 پ) 

  نمره) 25/0(
V

V V⇒ = ⇒ =2
2

5 500100   نمره) 25/0( 1
V C
V C=2 1

1 2
  

 الف) -10

Iنمره) 25/0( A−⇒ = =26 4  نمره) 25/0( 211
eq

I R r r
ε − ε

=
+ +

2 1
1 2

  

 ب) 

P  نمره) 25/0( W⇒ = × − × =26 2 4 1 P   نمره) 25/0( 48 I I r= ε − 2
2 2  

 پ) 
V   نمره) 25/0( ( ) V⇒ = + × =4 2 1 V   نمره) 25/0( 6 Ir= ε +1 1  

11- 

A  نمره) 25/0(
A

RR⇒ = ⇒ = Ω
21812 min نمره) 25/0( 27

max

VP R=
2

  

eq نمره) 25/0(  
eq

RR⇒ = ⇒ = Ω
21836 max نمره) 25/0( 9

eq

VP R=
2

  

Bنمره)   25/0(
B

R /R⇒ = + ⇒ = Ω1 1 1 13 59   نمره) 25/0( 27
eq A BR R R= +1 1 1  

12-  
 
 
 
 
 

BFنمره)  25/0(  / N− −⇒ = × × × × × =3 14 10 1000 2 10 1 0 BFنمره)  25/0( 8 q vB sin= θ  

Wنمره)   25/0( mg W / N−= ⇒ = × × =24 10 10 0 4  

BFکه با توجه به این  W> ) .نمره) 25/0است پس باید نیروي الکتریکی به سمت پایین باشد 

Eنمره)   25/0( E/ / F F / N⇒ = + ⇒ =0 8 0 4 0 Bنمره) 25/0( 4 EF W F= +  

/Nنمره)   25/0( E E C
−⇒ = × ⇒ =30 4 4 10 EFنمره)  25/0(  100 q E=  

 

BF


V

EF


W mg=




 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 بارم
 

 علامه طباطبایی نام واحد آموزشی: دبیرستان              2فیزیک  راهنماي تصحیح درس:

 یازدهم پایه:  1399ماه خردادنوبت امتحانی: 

 1398   - 1399     سال تحصیلی:                   ریاضی  :  رشته

 

 صبح 09:00   ساعت امتحان:     

                    1399/  03/ 17تحان:    تاریخ ام    

 صفحه   3    تعداد برگ راهنماي تصحیح:

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 یی تصحیح  (ویژه دبیران)راهنما

 
 

 جمهوري اسلامی ایران
 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 
 
 
 
 
 

13- 

−−Nنمره)   5/0( 
−

× × × ×⇒ × =
×

74
1

4 3 10 6360 10
2 10

نمره)    25/0( 
NI

B L
µ

= 0  

Nنمره)   25/0(
−

−= =
4
7

10 1000
10

  

14- 

BAنمره)   25/0( cosIR N t
∆ θ⇒ = −

∆
IRنمره)   25/0(  N t

∆ϕ= −
∆

  

Bنمره)   25/0(
t

− −∆⇒ × × = − × × ×
∆

3 32 10 10 100 40 10 1  

B نمره)   25/0(   B T
t t S

− −∆ × ∆⇒ = ⇒ = ×
∆ ∆

2 32 10 5 104  

 الف) -15

Tنمره)   25/0( / T / S= ⇒ =0 01 0 044  

I sin t/
π⇒ = 22 0 mIنمره)   25/0( 04 I sin tT

π= 2  

Iنمره)   25/0(  sin t⇒ = π2 50  

 ب) 
mنمره)   25/0( mI R Vε = = 40  

mنمره)   25/0(  sin tT
πε = ε 2  

⇒sinنمره)   25/0(  ε = π× 140 50 300  

sinنمره)   25/0(  Vπ⇒ ε = =40 206  
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